



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

### Hodnocení diplomové práce - vedoucí

<b>Studijní program:</b>	N 4106 Zemědělská specializace
<b>Studijní obor:</b>	Biologie a ochrana zájmových organismů
<b>Akademický rok:</b>	2013/2014
<b>Název práce:</b>	Přehled základních aspektů hnízdní biologie ptáků rodu <i>Merops</i> ve vztahu k jejich chovu
<b>Student:</b>	Bc. Jitka Zemanová
<b>Katedra:</b>	biologických disciplín
<b>Vedoucí práce:</b>	doc. RNDr. Ing. Josef Rajchard, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Využití metod zpracování výsledků	X						
5	Interpretace výsledků, diskuse		X					
6	Formulace závěrů práce		X					
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití		X					
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

**Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě** (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Předkládaná diplomová práce se zabývá vybranými aspekty biologie, rozšíření a potenciálu chovu vlh (rod *Merops*), který zřejmě zůstane skupinou pro náročné chovatele – specialisty. Autorka pracovala při sběru dat i jejich zpracování samostatně a účelně se dokázala vyrovnat i s nepředpokládanými skutečnostmi, které nastaly zejména ve sledovaném soukromém chovu.

Doplňující dotazy:

1. Dokáží případní chovatelé zajistit vlhám v lidské péči kvalitativně odpovídající potravu, a to i v zimním období?
2. Vlhy jsou sezónní migranti. Projevuje se tato skutečnost v jejich chování v příslušných obdobích roku také v lidské péči?
3. Domnívá se autorka, že šíření vlhy pestré u nás má charakter dočasné „pulzace areálu“ vlivem zvýšení početnosti v oblastech se stabilní populací nebo jej lze chápat jako trvalou expanzi druhu severním směrem?

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě ANO:

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**výborně**

*(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)*

Datum

Podpis vedoucího práce

4.5.2014